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Метою курсу є формування у здобувачів вищої освіти системи теоретичних знань та 

прикладних компетенцій щодо функціонування волонтерського сектору як невід’ємного 

елемента громадянського суспільства, а також опанування стратегій ефективної взаємодії 

між громадськими ініціативами, інститутами публічної влади та бізнес-середовищем. 

Дисципліна спрямована на формування таких програмних компетентностей:  

ЗК0З. Здатність бути критичним і самокритичним. 

ЗК04. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня 

(з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 

ЗК06. Здатність до командної роботи та міжособистісної взаємодії. 

ЗК07. Здатність до самоосвіти, постійного підвищення професійного рівня. 

ЗК08. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та 

необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина 

в Україні. 

ЗК09. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної 

області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку 

суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності 

для активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

ЗК 10. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу 

неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів корупції. 

СК02. Здатність застосовувати політологічне мислення для розв’язання теоретичних 

та практичних проблем у політичній сфері на основі опанування класичної та сучасної 

політичної думки. 

СК0З. Здатність описувати, пояснювати й оцінювати політичні процеси та явища у 

різних історичних, соціальних, культурних та ідеологічних контекстах. 



Інтегративні кінцеві програмні результати навчання, формуванню яких сприяє 

навчальна дисципліна 
РН04. Мати навички професійної комунікації. 

РН05. Вміти використовувати інформаційні та комунікаційні технології у професійній 

діяльності. 

РН06. Вміти працювати в команді та налагоджувати міжособистісну взаємодію при 

вирішенні професійних завдань. 

РН07. Здійснювати професійне самовдосконалення, самоосвіту та саморозвиток. 

РН08. Знати свої права та обов’язки як члена демократичного суспільства та 

використовувати їх у професійній діяльності. 

 

Тема 1. Феномен волонтерства: цінності та етика. 

Тема 2. Історія становлення волонтерського руху.  

Тема 3. Правове регулювання волонтерської діяльності в Україні. 

Тема 4. Організація волонтерської роботи з різними категоріями населення. 

Тема 5. Фандрейзинг та ресурсне забезпечення. Управління волонтерською командою. 

Тема 6. Взаємодії волонтерських спільнот із органами державної влади та місцевого 

самоврядування. 

Тема 7. Діяльність волонтерських організацій як чинник сталого розвитку суспільства в 

Україні. 

Тема 8. Волонтерська діяльність в умовах війни . 

Тема 9. Роль волонтерських організацій в системі забезпечення національної безпеки 

України. 

Тема 10. Психологія волонтерства та профілактика вигорання. 

 


